

Mit Smartphone zahlen ist einfach.

Schnell, einfach und sicher. Ab sofort in allen saarländischen Globus Märkten.

Was ist Blue Code?

Blue Code ist eine hochsichere, speziell für Smartphones entwickelte Bezahltechnologie. Sie erstellt für jeden Einkauf einen neuen, einmal gültigen Barcode.

So einfach geht Bezahlen mit Blue Code an der Kasse.

- Einfach App öffnen. Die App zeigt einen einmal für vier Minuten gültigen Barcode mit dazugehörigem Zahlencode.
- Der Barcode wird an der Kasse **gescannt**. Fertig.
- Blue Code funktioniert auch mit der Apple Watch®.

Welche Limite gelten bei der Verwendung der Blue Code-App?

- Betragslimit pro Woche 1.100 Euro Zahlungslimit pro Tag 10 Zahlungen Zahlungslimit pro Stunde 4 Zahlungen
 - Zeitlimit 4 Min. je Blue Code

Wie sicher ist Blue Code?

Jeder Barcode ist nur ein einziges Mal gültig. Hinter dem Barcode steht ein 20-stelliger elektronischer Schlüssel (Token). Ihre Zahlungen sind vollkommen anonym. Es werden keine vertraulichen Daten gespeichert oder übertragen.



bluecode.saarland

Blue Code-App: Bezahlen mit dem Smartphone.

Zum Start können Sie in allen saarländischen Globus SB-Warenhäusern, Globus Baumärkten und Alphatecc Elektrofachmärkten mit Blue Code zahlen.

> Kreissparkasse St. Wendel Bahnhofstraße 21-25 66606 St. Wendel Telefon: 06851 15-380 servicecenter@kskwnd.de

Registrieren Sie sich gleich im Online-Banking:

- Blue Code-App aus dem jeweiligen App-Store laden.
- Passwort für die App vergeben und diese mit Ihrem Konto verbinden:
 - Anmeldung am PC über Online-Banking: Geben Sie einen Aktivierungscode in der Internet-Filiale ein.
- Die App führt Sie durch die weiteren Schritte.







